

**ERRATA 002**

Vimos pelo presente apontar a correção que deve ser promovida na leitura do texto do Edital do Processo Seletivo nº 005/2022 da FUNDAÇÃO HOSPITAL SANTA LYDIA, publicado no endereço eletrônico desta empresa nesta data, a ERRATA que segue do Edital.

1. No ANEXO IV – CRONOGRAMA PREVISTO

- Onde se lê

**ANEXO IV**  
**CRONOGRAMA PREVISTO**

ITEM	ATIVIDADE	DATA
1	Lançamento do Edital	23/06/2022
2	Início das Inscrições	23/06/2022
3	Término das Inscrições às 16h00	11/07/2022
4	Limite para pagamento da Inscrição	11/07/2022
5	Divulgação da Lista Provisória Classificação da Análise Curricular	18/07/2022
6	Divulgação da Lista de Classificação da Análise Curricular – Pós-recursos	20/07/2022
7	Resultado Final para fins de Homologação	<b>20/07/2022</b>
8	<b>Homologação do Processo Seletivo Simplificado</b>	20/07/2022

- Leia-se:

**ANEXO IV**  
**CRONOGRAMA PREVISTO**

ITEM	ATIVIDADE	DATA
1	Lançamento do Edital	23/06/2022
2	Início das Inscrições	23/06/2022
3	Término das Inscrições às 16h00	11/07/2022
4	Limite para pagamento da Inscrição	11/07/2022
5	Divulgação da Lista Provisória Classificação da Análise Curricular	19/07/2022
6	Divulgação da Lista de Classificação da Análise Curricular – Pós-recursos	21/07/2022
7	Resultado Final para fins de Homologação	<b>21/07/2022</b>
8	<b>Homologação do Processo Seletivo Simplificado</b>	21/07/2022

**REGISTRE-SE. PUBLIQUE-SE E CUMPRA-SE.**

Ribeirão Preto, 18 de julho de 2022.